



Челно-вершинский хлеб-соль

ПОВОЛЖСКАЯ АГРОВЫСТАВКА-2020

– Традиционно выставка является смотром достижений тружеников села, сельскохозяйственных предприятий. Я очень надеюсь, что, как и в прежние годы, Поволжская агропромышленная выставка даст мощный импульс развитию АПК Самарской области, – сказал во время торжественной церемонии открытия губернатор Самарской области **Дмитрий Азаров**. По его словам, в 2020 году самарские аграрии ожидают лучший за последние 40 лет результат по сбору зерна

Смотр достижений тружеников села**В Самарской области запустили пилотный проект по развитию отечественной селекции**

Об этом речь шла на встрече Дмитрия Азарова и замминистра сельского хозяйства России

Аграрии Самарской области за первое полугодие 2020 года произвели продукции на 7,9 миллиарда рублей. Это составляет 105,3% от соответствующего уровня прошлого года. Общая посевная площадь сельхозкультур в 2020 году составила 2130 тысяч гектаров. При этом увеличилась площадь посева зерновых и зернобобовых культур на 45 тысяч гектаров: сейчас она составляет 1149 тысяч гектаров.

Об этом речь шла на совещании губернатора Дмитрия Азарова с заместителем министра сельского хозяйства РФ Джамбулатом Хатуовым, который прибыл в 63-й регион с рабочим визитом. В беседе также участвовали представители агропромышленных предприятий Самарской области.

Специалисты федерального Минсельхоза проведут комплексный анализ по стратегии наращивания экспортного потенциала Самарской области. Местные аграрии сообщили, что готовы повышать технологичность культур, вкладывать средства в эту работу, но сейчас ощущается дефицит отечественных семян, которые бы смогли по всем параметрам заменить зарубежные сорта.

Чтобы закрыть вопрос с семенами, было решено запустить в Самарской области пилотный проект по развитию отечественной селекции. За основу будет взят опыт Самарского научно-исследовательского института сельского хозяйства имени Тулайкова, который проводит как теоретические, так и практические исследования, направленные на решение важнейших проблем развития растениеводства и земледелия.

– Среди них разработка теоретических основ селекции полевых культур, селекция основных сельскохозяйственных культур, совершенствование систем земледелия для Средневолжского региона, разработка адаптивных, низкзатратных, высокоэффективных технологий в растениеводстве и производство оригинальных и элитных семян полевых культур. Проблема в том, что новые сорта и гибриды испытывает институт преимущественно на собственных полях, площади которых ограничены. В рамках проекта будут определены представители агробизнеса, которые готовы предоставить институту посевные площади для выращивания новых сортов и гибридов, что позволит ему вывести эту работу на новый уровень и, как следствие, обеспечить спрос аграриев на высококачественные семена, – сообщили в правительстве Самарской области.

Два дня, 18 и 19 сентября, в посёлке Усть-Кинельском работала XXII Поволжская агропромышленная выставка. За свою многолетнюю историю она стала площадкой для обмена опытом, демонстрации современных аграрных технологий, а также расширения межрегиональных и международных связей.

Своими достижениями по различным направлениям сельского хозяйства поделились аграрии, учёные, промышленные предприятия: всего было представлено более 500 участников из 19 регионов России, а также из Белоруссии и Чехии.

В тематику выставки вошли все отрасли агропромышленного комплекса, она была организована по следующим направлениям: техника и оборудование для села, животноводство, растениеводство, садоводство, овощеводство, ветеринария, корма, агрохимия, сельское строительство, научное и информационное обеспечение, финансовые услуги, фермерская ярмарка. Традиционно украшением форума стал конкурсный показ лучших сельскохозяйственных животных.



Делегацию Челно-Вершинского района, в которую вошли руководители сельхозпредприятий, АО «Машиностроительный завод», фермеры, индивидуальные предприниматели, владельцы личных подсобных хозяйств, представители самодельных коллективов, возглавил глава муниципалитета **Валерий Князькин**. «Работа выставки прошла интересно, познавательно. Агровыставка – это хороший обмен опытом, показатель развития муниципалитетов. Мероприятия были организованы с соблюдением санитарно-эпидемиологических норм, связанных с коронавирусной инфекцией. По понятным причинам состав делегаций был сокращён. Челно-Вершинский павильон посетили губернатор Дмитрий Азаров, первый заместитель министра сельского хозяйства РФ Джамбулат Хатуов. В павильоне была представлена выставка сельхозтехники АО «Челно-Вершинский машинозавод», о работе нового сельскохозяйственного потребительского перерабатывающего снабженческо-сбытового кооператива «Рассвет» рассказал его председатель **Айрат Мазитов**, – прокомментировал участие в агровыставке глава района.

Айрат Мазитов, руководитель МКУ «Управление сельского хозяйства м.р. Челно-Вершинский» отметил: «Самарская область на несколько дней стала настоящим местом притяжения для аграриев. Агровыставка собрала лучших производителей сельхозтоваров, растениеводов и фермеров. В торговых рядах свою продукцию – мёд, овощи, зелень – представили жители Челно-Вершинского района, владельцы личных подсобных хозяйств.

По итогам выставки Челно-Вершинский район получил Гран-при за вклад в развитие Поволжской агропромышленной выставки.

Благодарю главу района Валерия Князькина за внимание к вопросам сельского хозяйства, поддержку и доверие, спасибо руководителям сельхозпредприятий и КФХ района за оказание спонсорской помощи, направленной на представление района, работникам культуры – за создание праздничного настроения».

НАШ ДЕПУТАТ

Поручение Путина выполняем вместе

Ученики младших классов школ Самарской области с первого сентября этого года обеспечены бесплатным горячим питанием. Все образовательные учреждения оснащены необходимым оборудованием и кадрами.

Напомним: задачу обеспечить всех младшеклассников с 1 сентября 2023 года бесплатным питанием поставил президент России **Владимир Путин** во время оглашения послания Федеральному собранию. Однако губернатор Самарской области **Дмитрий Азаров** поручил решить вопрос раньше срока, поскольку инфраструктура большинства образовательных учреждений уже была готова. «Президент обозначил срок решения этой задачи – до 1 сентября 2023 года, предусмотрев переходный период. Уверен, мы с вами должны справиться гораздо раньше», – отметил **Дмитрий Азаров** в своём послании к депутатам Губернской думы и жителям региона. По инициативе руководителя области был проведён мониторинг школ, в результате которого были выявлены учреждения, в которых требуется замена оборудования или ремонт пищеблоков. «Мы должны, не дожидаясь тех сроков, которые утверждены в поручении, провести ревизию школ на предмет их готовности обеспечить младшеклассников горячим питанием», – такая задача была поставлена **Дмитрием Азаровым**. На эти цели из федерального и областного бюджетов были выделены значительные средства – более 600 миллионов рублей.



■ В школьной столовой села Озёрки. «Всегда на обеды ходим с удовольствием. Они у нас вкусные. Спасибо повару, а самое главное, – директору школы за организацию горячего питания», – говорят ребята

К РАБОТЕ ШКОЛЬНЫХ СТОЛОВЫХ ПРИЧАСТЕН



В ряде школ Челно-Вершинского района на средства, полученные в рамках благотворительности от депутата Самарской губернской думы **Владимира Субботина**, приобретено оборудование для школьных столовых: холодильники, электроплиты с жарочными шкафами, что, прежде всего, позволило открыть школьные столовые и организовать горячие обеды для детей. А по большому счёту, в сельской глубинке с участием депутата претворяются в жизнь послание президента РФ **Владимира Путина** и послание к депутатам Губернской думы губернатора Самарской области **Дмитрия Азарова**. В Челно-Вершинском районе работают 15 образовательных учреждений, в которых с начала учебного года организовано горячее питание, в том числе бесплатное для учащихся младших классов

По информации директора школы села Озёрки **Александра Яковлева**, вопрос открытия столовой для школы был насущным. Летом вышел из строя холодильник. Как начинать учебный год? Детей нужно кормить. Директор школы, учителя обратились с просьбой о помощи к депутату **Владимиру Субботину**. Средства на покупку холодильника были выделены, поэтому купить и установить холодильник успели к новому учебному году. Работа школьной столовой и наличие холодильного оборудования соответствует нормам СанПиНа. В результате в школе организовано горячее питание и выполняется послание президента РФ **Владимира Путина**. А самое главное, вместе мы можем решить многое.

Важнейшей частью работы депутата является непосредственная работа с избирателями

В 2020 году благотворительную помощь от депутата получили две школы. В учебном учреждении села Озёрки на выделенные благотворительные средства (о чём повествуется выше) приобретён холодильник.

Ученики Каменнобродской школы, занявшие первое место в проводимом по инициативе генерального директора ООО «Газпром трансгаз Самара» **Владимиром Субботиным** межрегиональном историко-краеведческом конкурсе «Победы России», планируют призовую сумму (50 тыс. рублей) использовать для

приобретения в школу компьютерного оборудования.

Кроме того, в текущем году на средства, предоставленные **Владимиром Субботиным** в рамках благотворительности для детского сада «Ласточка» села Каменный Брод, приобретена стиральная машина. На протяжении ряда лет депутатом Самарской губернской думы **Владимиром Субботиным** благотворительная помощь оказывается школам, дошкольным и дополнительным образовательным учреждениям Челно-Вершинского района. На средства благотворительности за последние четыре года школы района смогли приобрести швейные машинки, оборудование для столовых: холодильники и электроплиты с жарочными шкафами, наборы по робототехнике LEGO, спортивный инвентарь, постельное бельё для дошкольных образовательных учреждений, новые кровати и многое другое, что, бесспорно, создаёт условия для обучения и воспитания наших детей, способствует развитию творческих и технических способностей, здорового образа жизни, участию в конкурсах, а также содействует созданию комфортной, уютной

обстановки и организации питания в образовательных учреждениях.

«В депутатской работе большое внимание уделяю поддержке работы сельских школ. В них дети получают намного больше, чем образование. Школы по праву можно назвать не только центром обучения и воспитания, но и очагом культуры, началом всех начал...

Поддерживаю инициативу губернатора Самарской области **Дмитрия Игоревича Азарова**, направленную на обеспечение младших школьников горячим питанием. Рад, что смог помочь школам в приобретении необходимого оборудования для школьных столовых.

Спасибо за участие школьников Челно-Вершинского района в межрегиональном историко-краеведческом конкурсе «Победы России». Впереди – новые встречи, участвуйте и побеждайте», – комментирует депутат Самарской губернской думы, генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Самара» **В.А. Субботин**.

Анна МИНИНА

■ На фото: **Галина Косякова** (с. Озёрки) и **Светлана Янзытова** (с. Новое Аделяково). «Оборудование работает исправно. Спасибо нашему депутату **В.А. Субботину** за поддержку», – говорят школьные повара

■ **Александр ЯКОВЛЕВ**, директор ГБОУ СОШ с. Озёрки: – Уважаемый **Владимир Анатольевич**! От коллектива школы, родителей, общественности села, сельских учителей выражаю Вам слова благодарности за оказываемую Вами благотворительную помощь. В сельскую школу куплен холодильник, дети получают горячее питание. Учащиеся начальной школы питаются бесплатно. Сельская школа живёт и работает во многом благодаря Вашей помощи, вниманию. Здоровья Вам, благополучия, успехов в работе!

ЧЕЛОВЕК и ЗАКОН

СПЕЦПОЛОСА о законе и людях, его охраняющих



К новому званию – новые погоны

На фото: начальник ОМВД России по Челно-Вершинскому району С.Г. Гусев и герой публикации Н.А. Мрясов в день присвоения ему очередного специального звания.

Старший лейтенант

В августе участковый уполномоченный полиции отделения участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по Челно-Вершинскому району Николай Мрясов получил очередное звание старшего лейтенанта и был повышен в должности: стал старшим участковым уполномоченным полиции.

К службе Николай относится со всей ответственностью. По работе характеризуется только с положительной стороны, уважаем в коллективе. Когда встал вопрос о выдвижении кандидатуры для участия во Всероссийском конкурсе «Народный участковый», единогласно выдвинули на участие в нём Николая Мрясова.

Уважаемые читатели, сельчане, важно поддержать конкурсанта. Нередко полиция приходит к нам на помощь, а в конкурсе на звание «Народный участковый» участковый ждёт нашей с вами поддержки.

Что нужно знать?

С 11 сентября стартовал Всероссийский конкурс «Народный участковый», организованный Министерством внутренних дел Российской Федерации. Данная акция призвана способствовать повышению уровня доверия населения к сотрудникам полиции, престижа службы в органах внутренних дел и формированию позитивного общественного мнения о деятельности участковых уполномоченных полиции.

На втором этапе жители Самарской области выберут самого народного участкового губернии, который будет представлять наш регион на заключительном, федеральном этапе конкурса. Онлайн-голосование пройдёт с 7 по 16 октября 2020 года.

Уважаемые челновершинцы! Соблюдайте меры осторожности!



В Самарской области сотрудники МВД продолжают следить за соблюдением ограничительных мер, которые ввели из-за распространения коронавирусной инфекции.

В Челно-Вершинском районе регулярно проходят рейды в парках, магазинах, на рынках. По информации Сергея Гусева, начальника ОМВД России по Челно-Вершинскому району подполковника полиции, активную работу по профилактике нарушения масочного режима ведут все сотрудники. Непосредственно в рейдах, которые проходят ежедневно, участвует подразделение участковых.

Ежегодно с приходом осени растёт уровень заболеваемости гриппом и ОРВИ. Смена погодных условий и массовая неготовность населения к ней выступают главными причинами старта опасного сезона. В условиях продолжающейся эпидемии коронавируса осень действительно может усугубить эпидемиологические показатели в регионах, но будет ли рост заболеваемости считаться «второй волной» и приведёт ли он к строгому карантину, сказать

наперёд специалисты не берутся. «По-прежнему нужно соблюдать дистанцию и минимизировать личные контакты, а при выходе из дома нужно иметь с собой маску. Надевать её необходимо при поездках в пассажирском транспорте, при посещении магазинов и учреждений», – именно эти слова говорят сотрудники полиции при общении с беспечными гражданами.

«На территории Самарской области действуют ограничительные меры, введённые правительством региона. В связи с ростом и распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) сотрудниками ОВД в Челно-Вершинском районе ведётся контроль за соблюдением гражданами масочного режима в общественных местах. Во время проведения ежедневных рейдов выявлено около 100 правонарушений. С гражданами проводятся разъяснительные беседы», – комментирует Сергей Гусев.

Держите дистанцию и носите маски. Всем здоровья.

Изменения в законе

С 3 августа вступили в силу изменения в ст. 4.18 Закона Самарской области «Об административных правонарушениях на территории Самарской области» №115-ГД.

Теперь, если припаркованный автомобиль препятствует ручной или механизированной уборке территории, очистке кровель зданий от снега, наледи, сосулек, сбору и вывозу мусоровозом твёрдых коммунальных отходов из мест их накопления в контейнерах, мусоросборниках или специальных площадках, то это влечёт наложение административного штрафа: на граждан – от одной тысячи рублей до трёх тысяч рублей;

на должностных лиц – от десяти тысяч рублей до 30 тысяч рублей;

на юридических лиц – от 30 тысяч рублей до 50 тысяч рублей.

Экономьте время

Возможности Единого портала государственных услуг являются самым быстрым способом получить сведения о наложенных штрафах. Подписка на смс-уведомления о штрафах позволяет гражданину оперативно владеть информацией о вынесенных в отношении него постановлениях за правонарушения в области дорожного движения и оплачивать новые штрафы, не дожидаясь поступления заказного письма с копией постановления по почте.

Пользуйтесь единым порталом «Госуслуги». Данный ресурс достаточно удобен в пользовании и позволяет экономить время.

ОГИБДД ОМВД России по Челно-Вершинскому району



Материалы полосы подготовила Алла ПОЖАРСКАЯ

ВНИМАНИЕ!

Осенне-зимний пожароопасный период!

В период отопительного сезона причиной возгораний являются грубые нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных систем и установок, а в особенности печного отопления, которое зачастую эксплуатируется с трещинами в дымоходах, без разделок до сгораемых конструкций стен, перегородок и перекрытий, а также без предтопочных листов. Оставленные над печами для просушки домашние вещи и другие сгораемые материалы также приводят к огненным трагедиям. Немало пожаров происходит из-за нарушения правил пожарной безопасности, при эксплуатации электроприборов, неисправно электрооборудования, самодельных электроустановок и перегрузки электросети. Самый распространённый электрический виновник – электрообогреватель: выгорит всего несколько метров в помещении, а последствия самые страшные – гибель людей.

Хотелось бы, чтобы граждане обращали внимание на замечания, предупреждения и рекомендации сотрудников МЧС. Соблюдение самых простых правил пожарной безопасности может спасти вам жизнь и предупредить пожар.

Крайне рискованно оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям, располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе, топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива.

Следует не забывать также и некоторые правила эксплуатации бытовых электрических приборов и установок.

Опасно эксплуатировать провода и кабели с повреждённой или потерявшей защитные свойства изоляцией, пользоваться повреждёнными розетками, другими электроустановочными изделиями, обёртывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами, пользоваться электронагревательными приборами без подставок из негорючих материалов, применять нестандартные электронагревательные приборы, использовать некалиброванные плавкие вставки или другие самодельные аппараты защиты от перегрузки и короткого замыкания, оставлять без присмотра включённые в сеть электрические бытовые приборы.

Соблюдайте требования пожарной безопасности, не подвергайте опасности себя и своих близких!

ОНД и ПР по м.р. Челно-Вершинский и Шенталинский УНД и ПР Главного управления МЧС России по Самарской области

СОСТОИТСЯ ВЫСТАВКА

Уважаемые челновершинцы и гости района! Приглашаем вас **23 сентября** в районную библиотеку на открытие областной передвижной выставки «Книга: прошлое, настоящее, будущее», которая познакомит с отечественной историей книжности, уникальными книжными памятниками и редкими изданиями. Открытие и работа выставки предусматривают соблюдение санитарно-эпидемиологических норм, вызванных коронавирусной инфекцией.

Выставка будет работать в течение месяца. Авторами проекта являются сотрудники Самарской областной универсальной научной библиотеки (<https://vk.com/sounb>).

Приходите, смотрите, ждём вас!

Информация предоставлена межпоселенческой общедоступной библиотекой

ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

24 сентября исполняется 70 лет **ПАЙМУШКИНОЙ Валентине Николаевне!**
Пусть юбилей несёт лишь счастье,
Ни грамма грусти, ни одной слезы.
Душевного богатства и здоровья
Желаем мы от всей души!
Семья Ргачевых, Сидяных, Зеленских,
Куликовых, Дюлюкиных

ПРОДАЮТСЯ

- **Коттедж**, площадь 81,9 кв.м, ул. Полевая, д. 1, кв. 2. **СРОЧНО!** Тел. 8-927-900-46-88.
- **Профлист** от 200 руб./м². Тел. 8-937-998-29-97.
- **Дрова** сухие, колотые; **доски**. Тел. 8-917-948-02-33.
- **Перегон**. Тел. 8-927-716-66-15.

Дрова колотые. Пролёты забора. Доски. Туалеты. Опилки.
Тел.: 8-927-006-20-03, 8-927-000-73-54.

СДАЁТСЯ

Сдаётся дом для проживания в Челно-Вершинах, ул. Майская, 19. Тел. 8-927-754-30-15, Владимир.

КУПЛЮ

- **Куплю коров, тёлков, бычков.** Тел. 8-927-481-30-38.
- **Закупаем КРС, лошадей.** Дорого.
- **Куплю картофель-скороспелку** – 150 р. ведро, **чеснок** – 150 р/кг. **Плоскорез, дисковую борону** на МТЗ-82. Тел. 8-927-264-81-61.

КУПИМ ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ, ЗЕМЕЛЬНЫЕ ПАИ (ДОЛИ) ДЛЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА (большой площади!).
Присылайте кадастровые номера.
Цену предлагаем после осмотра участка.
8-902-375-01-01
(СМС, Viber, WhatsApp)

ТРЕБУЮТСЯ

ООО ЧОП «НАБ» требуются **охранники, старшие смен, вахта** в г.г. Самаре, Москве, **з/п от 20000 руб.**
Тел.: (846) 201-08-46; 8-927-906-86-85.

В кондитерский цех на постоянную работу требуются:
– грузчики;
– упаковщики;
– техники;
– кондитеры
с обучением на производстве.

Стабильный заработок, оплата сдельная. Питание, проезд за счёт работодателя. Полный соцпакет. График работы 2/2.
Обращаться по адресу: Шенталинский район, п. Романовка, ул. Центральная, д. 5 или по телефону 8 (84652) 42-3-35.

УСЛУГИ

Утепление жидкой пеной ППУ – напыление, заполнение пустот. Тел. 8-927-763-35-63.
ИНН 638139724305

Чистим, восстанавливаем старые колодца. Копаем водопровод, траншеи, канализации.
Тел. 8-927-450-89-44. ИНН 163206542966

Ремонт стиральных машин-автоматов и холодильников. ЗАПЧАСТИ.
Тел. 8 937 797 89 70. ИНН 638103264527

ЗЕМЛЯ

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка
Кадастровым инженером Андриновым Олегом Юрьевичем (446540, Самарская область, муниципальный район Сергиевский, с. Сергиевск, ул. П. Ганюшина, 8А, e-mail: f31gurpeti.ru, телефон 8-846-55-22765, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 283334) выполняются работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:35:0802024:11, расположенного по адресу: Самарская обл., Челно-Вершинский район, с. Челно-Вершины, ул. Элеваторная, д. 17, в кадастровом квартале 63:35:0802024. Заказчиком кадастровых работ является Клименков Николай Иванович, тел. 89277469924. Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится 24.10.2020 г. в 10 часов по адресу: Самарская область, Челно-Вершинский район, с. Челно-Вершины, ул. Элеваторная, д. 17. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Самарская область, муниципальный район Челно-Вершинский, с. Челно-Вершины, ул. Советская, д. 12. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 23.09.2020 г. по 24.10.2020 г., обоснованные возражения относительно местоположения границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 23.09.2020 г. по 24.10.2020 г. по адресу: Самарская область, муниципальный район Челно-Вершинский, с. Челно-Вершины, ул. Советская, д. 12. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка
Кадастровым инженером Андриновым Олегом Юрьевичем (446540, Самарская область, муниципальный район Сергиевский, с. Сергиевск, ул. П. Ганюшина, 8А, e-mail: f31gurpeti.ru, телефон 8-846-55-22765, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 283334) выполняются работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:35:0204001:3, расположенного по адресу: Самарская обл., Челно-Вершинский район, с. Старое Эштебенькино, ул. Заречная, д. 33, в кадастровом квартале 63:35:0204001. Заказчиком кадастровых работ является Калмыков Александр Кронидович, тел. 89272197385. Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится 24.10.2020 г. в 10 часов по адресу: Самарская область, Челно-Вершинский район, с. Старое Эштебенькино, ул. Заречная, д. 33. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Самарская область, муниципальный район Челно-Вершинский, с. Челно-Вершины, ул. Советская, д. 12. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 23.09.2020 г. по 24.10.2020 г., обоснованные возражения относительно местоположения границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 23.09.2020 г. по 24.10.2020 г. по адресу: Самарская область, муниципальный район Челно-Вершинский, с. Челно-Вершины, ул. Советская, д. 12. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

СПОРТ

В России прошёл «Кросс Нации»-2020, посвящённый 75-летию Великой Победы
19 сентября Самарская область присоединилась к Всероссийскому дню бега «Кросс Нации»-2020. В Самарской области старты были даны в городах и муниципальных районах. В Самаре забег состоялся на базе учебно-спортивного центра «Чайка» (п. Управленческий). В кроссе приняли участие 12 спортсменов Челно-Вершинского района. Ярослав Антипов (участники 2000 г.р. и старше) на дистанции 4 км завоевал серебряную медаль, Юрий Евлейкин (2001 г.р. и моложе) на той же дистанции показал четвёртый результат. Шестеро участников кросса вошли в двадцатку сильнейших.
По информации районного спорткомитета

Главный редактор А.В. МИНИНА
Учредитель (соучредители) (адрес): Муниципальное автономное учреждение «Редакция Челно-Вершинской районной газеты «Авангард» (446840, Самарская область, Челно-Вершинский район, с. Челно-Вершины, ул. Почтовая, д. 3)
Администрация муниципального района Челно-Вершинский Самарской области (446840, Самарская область, Челно-Вершинский район, с. Челно-Вершины, ул. Почтовая, д. 8)

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
446840, Самарская область, Челно-Вершинский район, с. Челно-Вершины, ул. Почтовая, д. 3
Факс 8 (84651) 2-11-49
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор – 8 (84651) 2-17-30,
бухгалтерия – 8 (84651) 2-11-49,
корреспонденты – 8 (84651) 2-15-80
E-mail: aw.gard@yandex.ru

Газета отпечатана в муниципальном унитарном предприятии «Сергиевское полиграфическое предприятие» 446541, Самарская область, Сергиевский район, с. Сергиевск, ул. Ленина, 14
Телефон 8 (84655) 2-11-78. Факс 2-18-41
Номер подписан в печать по графику и фактически 21 сентября в 15:00 ч
За содержание рекламных объявлений ответственность несёт рекламодатель

Газета выходит по средам и пятницам
Редакция вправе публиковать в порядке обсуждения материалы, не разделяя точку зрения авторов
Тираж 2050
Заказ №894
Подписной индекс газеты 52433
Авторский гонорар не выплачивается
Цена свободная